1 SJF

1.1 SJF (Shortest Job First)

Este algoritmo chamado SJF (Shortest Job First) ten en conta a quenda de chegada sendo non expropiativo, asi determina que o proceso a entrar na
CPU de todos os posibles sera aquel que tefia menos duracion de execucion na mesma, isto €, entrard o proceso con menor ciclos de CPU a executar.

Imos ver un exemplo para explicar como traballa o algoritmo SJF:
e Supofiemos a situacion seguinte:
0 Tempo de chegada: P1-->0, P2-->5, P3-->4, P4-->2
¢ Cola: P1, P4, P3, P2
¢ Duracion Proceso: P1-->4 ciclos de CPU, P2-->7 ciclos de CPU, P3-->4 ciclos de CPU. P4-->1 ciclo de CPU.
sendo,
te|p; O tempo de espera do Proceso Pi

tr|p; O tempo de retorno do Proceso Pi

Imos calcular o tempo medio de espera para este algoritmo, asi como o Diagrama de Gantt correspondente,
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Como podemos ver na imaxe o primeiro en entrar na CPU é o proceso P1 pois na orde de chegada é o primeiro da cola de procesos. O algoritmo SJF
determina que ao entrar un proceso esté ocupara a CPU ata que o mesmo remate, xa que o algoritmo é non expropiativo, asi:

1. Ciclo de CPU 1-Tempo de Chegada 0: Entra o proceso P1 na CPU e acapara os ciclos da mesma ata o remate da sta execucién, co cal
acapara a CPU 4 ciclos da mesma.

2. Ciclo de CPU 3-Tempo de Chegada 2: Entra o proceso P4, mais como o algoritmo SJF é non expropiativo segue executandose o proceso
P1 ata que remate a slia execucion.

3. Ciclo de CPU 5-Tempo de Chegada 4: A continuacion entra o proceso P4, xa que o algoritmo SJF determina que o proceso a entrar na
CPU sexa aquel que ocupe menos ciclos da mesma. Asi o proceso P4 soamente ocuparia a CPU 1 ciclo a diferenza do P3 que ocuparia a
CPU 4 ciclos da mesma. Entén entra P4 que acapararia 1 ciclo de CPU.

4. Ciclo de CPU 6-Tempo de Chegada 5: Nesta situaciéon temos 2 procesos en cola, o proceso P3 e o proceso P2, co cal o algoritmo SJF
determina que o seguinte en entrar en cola é o que menos duracién ocupe na CPU, entén entrara P3 ata que remate.

5. Ciclo de CPU 10-Tempo de Chegada 9: Entra P2 ata que remate.
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